B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokanbHas HacTpoka

Exia [lnanasoHbl

OTKpbITas MembpaHa
OcH. norpeLuHocTb
AHanoroBbIN BbIXOA,

[IMCKpETHBIN BbIXOA

0..0,4 6ap o 0..600 bap
abconioTHOE, M3BbITOYHOE, paspexeHme

0,5% n
4.20MA; 0.10B

1,2 unu 4 nporpammupyembix PNP Beixoga (I Makc. = 125 MA)

MHorodyHkUMOHanbHbIM  gaTynk gasneHus DS 201
npeactaenser cobon yaayHoe coyeTaHue HECKOMbKMX
YCTPOWCTB:

- AaTyvK AaBrneHns

- MporpammypyemMoe perne gaBreHns
C AVCKPETHBLIM BbIXOO0M

- undpoBon gucnnen.

Mooxoout pans paboTtel B BSA3KOM nNacTtoobpasHou
arpeccuBHON U 3arpsi3HEHHbIX cpeax.

Mpnbop moxeT paboTaTb B Ka4eCTBE NMKOBOrO AeTeKTopa.

KOHCprKLIMﬂ MHOWKaTOpPa NOo3BOJIAET NOBEPHYTb aucnnen
B y,Cl,06H06 ans HabntogaTtens nonoXxeHne B 3aBUCUMOCTU OT
NoJ10XXeHNA YCTaHOBKU AaT4yuKa.

O6nacTu npMmeHeHus:

*  BOMOMNOArOTOBKA

*  TEXHOJOrMW 3aLLUThl OKpY>KatoLLen cpeabl
*  XMMWUYECKOEe NPOU3BOACTBO

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

MpucoeamHenne  M20x1,5, G 12", G 1/4" v gp.
 cpegsl  -25..125°C
CeHcop  Kepammueckuil TEH30PE3UCTUBHBIIA
MpumeHeHne  CpenHee U BbICOKOE ABNEHHE arpecCUBHbIX ra3os 1

Xuakocten

[wnana3oHbl JaBneHns:
01 0...0,4 6ap 0o 0...600 6ap
(o10...70 kMa go 0...60 MMa)

WHavBupyanbHasi HacTpoiika AvanasoHa
no TpeboBaHwuio 3akasduka. Hanpumep:
-1...4 6ap

BbixogHble cUrHanbl:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npoB.n ap.

CeeToanoaHbI ancnnen:

- 7-CErMEHTHbIN

- 4-X paspagHbIn

- BpallaeMblin gucnnemn u kopnyc

OpuH, ABa UnNn YeTbipe peneriHbIX Bbixoaa,
npocToTa KOHMUIYPUPOBaHNSA

- OKOHHbI PEXMM UMK PEXNM rcTepesmnca
- BPEMS 3aEP>KKN BKI/BbIKN

YA06HbIN KOHTPOMb, NPOrPaMMHOE UCMOMNHEHWe
OYHKLMI:

- MPOrpamMmmHoNn 6rioKMpOoBKM

- KOHPUIYpUPOBaHNsS aucnnes

[ononHutenesHo:

VckpobesonacHoe UCMNOorHeHNeE:
OExiallCT4

M3rotoBneHme gaTymkoB C Tpe6y9MbIMVI
XapakTepuctukamm noa 3akas

ce @

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdwmumaneHbin guctpubsiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHoOK BecnnaTHbIi)
E-mail: info@ankorn.ru

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds201
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI

OVNATMA3OHbI OABJIEHUA

DS 201

HomuHanbHoe naBnenue Py u36. [6ap] -1.0 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe naeneHue Py abce. [6ap] 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 3 3 3 7 12 12 25 50 50 100 100 200 400 400 600 800

BbIXOAHOW CUIHAN / MTWTAHUE

AHanorosbIf BbIX0[,
CurHan

OcHOBHas MOrPeLLHOCTb (HEMUHENHOCTb,
rMCTEPEesnc, BOCMPOU3BOAMMOCTb)

ConpoTuBneHne Harpysku

PeneiHbii Bbixop,
Konwnyectso / Tun
Bocnpounssoammoctb
YacTtoTa nepeknoveHns
Bpems 3agepxku

BIIMAHWE TEMIMEPATYPbI
[lonyckaemas npuBeaéHHasi MOrpeLLIHOCTb
[%OWN /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcaumm [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne usonauum

3awmra ot KOPOTKOro 3aMblKaHus
O6pbiB

3neKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

VickpobesonacHblvi BapuaHT UCMOMHEHUS

ONCTIIEN
Tun
[nana3soH
Pa3spelueHve

TEMIMEPATYPHbIV OWAMA30H
N3mepsiemas cpena [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHThI [°C]
XpaHeHrue [°C]

CraHnpapTHoe ucnosHeHue, 2-x npo..: 4...20 MA / U= 18...41 B
[ononHutensHo, 3-x npos..: 0...10 B/ U= 15...36 B

Ex-Bepcust: U,=17..28 B

CrangaptHo: < £0,5% OV "V
TokoBbIl BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenune: R = [(U,-Ug )
BornbtoBbift BbIxod, 3-NpoB. ucnonHexue: R . = 10 kOm

/0,02] Om

1 unn 2 He3aBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbeHbi TOK 125 MA, 3awimTa oT KOPOTKOro 3amblKaHWst
< 10,2% ON

max 10 Ny

0...100 c

0,2%
-25...85

> 100 MOm

MocTosHHO

He noBpexpaaetcsi, HO 1 He paboTtaet

M3nyyeHune 1 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

0ExiallCT4 (tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.)

MakcumanbHble 6e3onacHble BENUUMHBI: HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHoCTb 660 MBT

4-pa3pagHbl, CBETOANOAHbIW, BbiCOTA 3HAKa 7 MM
-1999 ... +9999
0,1% 1 paspsg

-25...1125
-25...85
-40...85

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECKVM BO3AENCTBUAM

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

5 g RMS (20...2000 ')
100 g / 11 mc

QNEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHUE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHve - IP 67
LononHutensHo - IP 65
LononHutensHo - IP 67

Pasbem M12x1 (5-koHT., nnacTuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT. MmeTann)
Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHus, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHWE)
KabenbHbit BBOA Pg7, BKMtoYas 2 M kabens

MEXAHWNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHOapTHOE UCTOoNHeHne

[ononHutensHo

G 1/2” DIN 3852

G 1/2” EN 837
M12x1 DIN 3852
1/4” NPT / 1/2" NPT

/ M20x1,5 DIN 3852
/ M20x1,5 EN 837
/ M12x1,5 DIN 3852

/G 1/4” DIN 3852
/ G 1/4” EN 837
/G 1/2” oTkpbiTasi MembpaHa

/ Opyroe ncnonHeHve — noA 3akas

/ M10x1 DIN 3852

KOHCTPYKLMOHHBLIE MATEPUAITbI

Wryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHne

Memb6paHa

Kopnyc aucnnes

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactm

MPOYEE

MoTtpebneHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOSIOXeHWe
Cpok cnyxo6bl

Hepxasetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
Hepxagetowwas ctanb 1.4301 (304)
CraHpapTHo: FKM? (< 40 6ap)
Kepamuueckas Al,O, 96%

Mnactuk PA 6.6, nonukap6oHat
LWTyuep, ynnotHeHue, meMbpaHa

/ NBR® /EPDM* (PN < 160 6ap)

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
200r

To6oe

>100 x 10° umknos

/ Mpu BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 18 MA max

locnoBepka ykasblBaeTCsi OTAENbHO Npy 3akase.

IO — OunanasoH namepeHui

FKM — cbTopucTbIi kKayuyk (BUTOH)
NBR — HUTpunoBbIf Kayyyk

EPDM - aTuneH-nponuneHoBbIn Kaydyk

(1)
(2)
(3)
4)


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds201

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOQVWHEHNA

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHbIE pa3Mepbl

94

47

8

47 =
—-—ﬁ—-—mzxf
il

ESI ‘

14

|—t——— & ]

—= 14

— i -3
r——)3

]

G1/2"

et— ) —
26
D,DIN3852 |[Kog 175
G1/2" 100
M20x1.5  |500 ~=—D—=
D,EN837 Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800
OTKpbITas
MembpaHa

et Wl

Fnn

___OTKpbITbIiA —=={(313.2/ B15
nopt A
r——
Kop HOO

— )

DS 201

15

D
1O
D,DIN3852 |Kopg
G1/4" 300
M12x1.5 C00
M12x1 600
M10x1 700

L]

— ) |—-—

— )

9,5
— D |-
D,EN837 |Koa
G1/4" 400

-

[——

|

Koo NOO

—1/2"N ]

14

%

et—1/4"NPT

Kog N40

———  _ 9265

16

[nunHa gatyuka Ans Bepcuu BbicOokoro AasneHus (6onee 40 6ap) ysennumnsaetcsi NpubnmantensHo Ha 14 M.

[nvnHa gatynka BO B3pbIBOGE30MACHOM UCNOMHEHUM yBeNnMumMBaeTcs Ha 20 MM

OneKkTpuyeckme pasbEMb

DIN43650
Kog 100

KabenbHHbIN BBOA,
PG7+2m.PVC

M12x1
5-KOHT.

M12x1
8-KOHT.

Binder 723

5-polig

G3/4

240

Koa KOO

KaGenbHbii 8808
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

KabenbHblli BBOA 6€3
TpyOKkU KOMNeHcauum
aTmocdepHoro
AaBneHusi

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds201

(Y m] ©

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

PASMEPbLI / COEOUWHEHNA

DS 201

OneKkTpu4eckme pasbLeMbl

MNopkntoyeHne BbIBOOOB Pa3bémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiseT npoBopa
(nnacTuk) (nnacTuk (meTann)
2-npoB. ucnonHexve: NutaHune + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 2 3 3 3 KopuyHeBbii
Pen. Bbixog 1 3 4 4 4 Cepbii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBblili
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixon 4 7
3alwmnTHoe 3a3emrneHune KnemMma 3asem- yepes WTyuep yepes wTyuep | kopnyc pasbéma OnnéTtka
nexHus / wtyuep
3-npoB. ncnonHexue: NutaHne + 1 1 1 Benbi
MuTtanue - 3 3 3 KopuyHeBbIv
CurHan + 2 2 2 3enéHbiin
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 5 5 5 Po3oBbil
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixon 4 7
3awunTHoe 3a3emneHune Yyepes WTyLep Yyepes wTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wryuep
Cxema nogKrr4YeHum4d
2-nposoaHoe ucnonHexue: 4...20 MA (Ex-sepcusa: U= 20...28 B)
Bes penenHbix BbIXO40B C 1 penenHbiM BbIXO40M C 2 peneriHbIMK BbIxogamu
e /A\ . MuTakue + OE: MuTaxve + +
4f 18..418B % 18..41B
p U p Muranne - \ @ 9 p Muraxve - \ Q
18..41B Ry Ry
[~
Peneiinblii Bbixog 1 I PeneitHbiii Bbixog 1 /
e \T/ E i PeneiiHbiil BbIX0A 2 i
C 4 penenHbiMK BbIXOAaMu
MuTakue +
ot
p 4% 18..41B
MuTanue - @ ’ ?
s
PenelHbii Bbixod 1 \ ’ Ry
| [ PeneiHblii BbiX0A 2 \ / R,
PeneHblii BbIXOZ 3 \
PeneliHbiit Bbixop 4
3-npoBogHoe ncnonHeHue: 0...10 B
Bes peneiHbiX BbIXOAOB C 1 peneiiHbIM BbIXOLOM C 2 peneiiHbiMu BbIXogamu
MuTanme + + MuTakite + o+ Mimative + . ;)6_;
4# 15..36 8 p 4# \
P 15..36B P \

MuTane -

Bbixop +

Mravte -

Curxan +

PeneitHbiit BbIXOA 1

Y

C 4 peneliHbIMK BbIxogamu

Muranye +

p [—— | =T

Muanime -

Curnan +

Peneittbliii Bbixog 1 \ ] Y Ry
U Peneittibiit Bbixos 2 \ /

PeneitHbit Bbixon 3 "

Peneittbiit Bbixop 4

MuTatve -

Curnan +

U [Penemom BbIXOA 1 /

R

[J.

PeneiiHbiii Bbixop 2

b/


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds201

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 201

DS 201 XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

MN3MEPAEMOE OABJIEHVNE
n306bITOYHOE 782
abcontoTHoe 783
M30bITOYHOE, M.B.C 78E

OVATMA3OH MEPEIrPY3KA
0 0,4 6ap 3 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...16 6ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102
BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBneHne XXXX
(npw 3akase ykasaTb AManasoH)
Opyrow (ykasaTb npu 3akase) 9999
AHATIOrOBbIV BbIXO[,
6e3 aHanoroBoro BbIxoAa 0
4...20 MA / 2-x nNpoB. 1
0...10 B/ 3-x npos.. 3
4...20 MA / 3-x npoB. 7
4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallCT4 E
Opyron (ykasaTtb npu 3akase) 9
JOUCKPETHbIN BbIXO[
HeT 0
1 PNP (Bepcusi ans 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. 1
pasbeMom)
2 PNP (Tonbko ¢ 5-KOHT. pa3bemom) 2
4 PNP (Tonbko anst 3-x NpoB, TOMbKO C 8-KOHT. 4
pasbemMom)
OCHOBHAA MOrPELLHOCTb
0,5% 5)
[pyras (ykasatb npu 3akase) 9
0,5% c npoTokonom T
QJIEKTPMYECKOE NMPUCOEOVNHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbi BBOA, 6€3 TpyGKM KOMMEHCaLMK TAO
aTMocdepHOro AaBneHus
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / metann N10
M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann M50

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999



50| :

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J14 DS 201 (npogomnxeHune)

DS 201 XXX  XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

MEXAHUYECKOE
MPNCOEONHEHWE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHoMmeTpuye-
ckasi)
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHoMeTpuye-
ckasi)
M20x1,5 DIN 3852 500
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHomeTpu-
yeckasl)
G 1/2" DIN 3852 oTtkpbITas membpa-
Ha (0,6 6ap <P, <60 6ap)
G 3/4 " DIN 3852 oTkpbiTasa Mem-
6paHa (0,6 6ap < P, < 60 6ap)
G 1/2" DIN 3852 OTKpbITbIV MOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FTOCT 6111-52) N40
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIMIOTHEHME
ButoH (FKM)
EPDM (P, < 160 6ap)
NBR
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN LUTYLIEPA
Cranb HepxaBetowiasa 316L 1
PVDF (Tonbko ¢ mex.
MpucoegmHennem HOO nnu KOO, 0,6 B
6ap < PN < 25 6ap)
MATEPWAJT MEMBPAHbI
Kepamuka 96 % Al203 2
MCIMNOJIHEHNE
CraHpapTHOe (aganTMpoBaH K 3KC-
nnyataumu B P®)
KncnopogHoe ncnonHexue 007
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

200

400

800

FOO

K00

O O W =

00R

Mpumep
DS 201 782-1001-1-0-5-100-100-1-1-2-00R

NPUHAOJNEXHOCTU

QNEKTPUYECKUE MPUHAONEXHOCTU MEXAHUYECKUE NPUHALJIEXKHOCTW  TMPOYEE
[on. an. po3eTkn Hemndepsbl rngpoyaapa Brnokn nutanus
[Oon. kabenun lMpuBapHble aganTtepsl

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdmumaneHsiin auctpubsrotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK BecnnaTHbIi)
E-mail: info@ankorn.ru


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf

